

聖伯鐸及聖保祿宗徒 常年期第十三主日 乙年一經本 P. 98

辦公室電話：2681-1083 柏神父：0956-080-795

辦公室傳真：2682-1254

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：shulin_tp@catholic.org.tw



天國的鑰匙

伯多祿明認耶穌為默西亞，耶穌立他為教會的磐石，把天國鑰匙交給他。耶穌復活後，在湖邊顯現，又立他為羊群的首牧，教會團體的領袖。

曾經迫害過教會的保祿，是基督的特選者，要在異民中傳揚福音。保祿仰賴上主的恩寵，拓展了教會；他獲得正義的冠冕，與伯多祿同受尊敬。

堂訊 2015.06.28. 樹林天主堂

主定要救我脫離各種凶惡的事

〈摘錄〉

前些年日本曾發生年輕男女相約集體自殺，當時台灣媒體賣力渲染，先說台灣也有集體自殺網路，有青少年也企圖相約自殺，弄得家長們心驚膽戰，警方也介入調查，整個社會風聲鶴唳。

然後，更有媒體不斷報導世界各國青少年集體自殺的情形與方式，幾乎達到「教唆」的地步，令人浩歎。

「自殺」曾連續七年高居國人十大死因之一，自殺事件當然值得重視。但是審視台灣自殺原因，生病、失業、憂鬱症等生活不如意佔了大多數，然後是感情問題。事實上，青少年自殺的比率在台灣並不高，但是媒體天天渲染，等於「提醒」青少年們不妨以死解脫，來面對問題，甚至用什麼方法自殺，都有詳細介紹，這算不算是一種「教唆」？

媒體平日渲染社會黑暗面，讓人心鬱卒，已經是自殺的幫兇；現在用自殺來刺激收視或閱讀，豈不等於推了自殺者一把。

媒體存在價值應該是「拉一把」，而不是推。例如曾經火紅的九二一紀錄片「生命」，紀錄四個家庭在冰凍荒礫上，重新耕種生命的花朵，竟然種出一片搖曳多姿的繁花似錦；在閱讀過相關的報導專欄後，內心有股惻怛柔情激盪；媒體給的應該是這些打動人心的報導，而不是驚嚇與教唆。

我不殺伯仁、伯仁因我而死，台灣的媒體為何樂於搶作伯仁？

主在我左右，加給我力量，…

主定要救我脫離各種凶惡的事，

也要使我安全地進入祂天上的國。

〈弟後 4:17 ~ 18〉



殯葬彌撒

主內陶樹珍姊妹(聖名瑪利亞)

主內胡葉粉姊妹(聖名瑪利亞)



———聖母聖心會神父修女前來參訪本堂福傳區塊———
———由福傳師及傳協會代表來作說明———



奉獻彌撒排定日期

6.29	一	★ 為全家平安、喜樂感恩祈禱-楊淵俊奉獻 ★ 為兒子赴大陸工作平安順利及全家平安祈禱 -王慧玲奉獻 ★ 為曾彥誌初領聖體感恩及全家平安祈禱-曾明光奉獻
6.30	二	★ 為胡葉粉(瑪利亞)三七追思祈禱-胡次讀全家奉獻
7.01	三	★ 為阮家祖先、六位胎兒及其他胎兒煉獄靈魂追思祈禱 -阮明姍奉獻
7.02	四	★ 為高順興(多瑪斯)、陶樹珍(瑪利亞)、胡葉粉(瑪利亞)
7.03	五	★ 為母親陶樹珍(瑪利亞)四七追思祈禱-范賢芳奉獻

堂務報告

一、7月4日(六)彌撒服務員名單，請於8:10前抵達教堂

譯經員：高良榮 輔祭：朱麗新、林菊花
讀經一：許春福 讀經二：黃秀琴
信友禱詞：宋正義

二、7月5日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

司儀：高繼鴻 (後補：陳睿晨)
司琴：魏君凌 (後補：唐寧)
讀經一：宋紫葳 (後補：黃聖欽)
答唱詠：張家珍 (後補：唐寬)
讀經二：高誠達 (後補：高勝治)
播放投影片：黃尹安

三、聖堂打掃：

日期：7月2日(四)晚上8:00。

組別：鐘滿美、林壽榮，請勿忘記並準時參加。

四、今天彌撒結束後：

1. 於教堂大門前，有專人收回弟兄姊妹們之堂慶集點活動卡，請記得填寫姓名及聯絡電話，投入堂慶集點回收箱內。
2. 發放60週年堂慶專刊，基本上一家領取一本；如果為福傳所需，可酌情多領取。
3. 暑期夏令營：
時間：7月6日(一)～7月10日(五)，請家長鼓勵小朋友們踴躍報名參加；另需招募愛心媽媽(向班老師報名)及夏令營經費。
4. 第五屆傳協委員推薦名單開始發放，請教友們審慎推薦候選委員。
5. 樹林區衛生所在教堂大門前，為教友們提供免費X光車健康檢查服務，請弟兄姊妹們攜帶健保卡或填寫身分證字號及出生年月日，踴躍參加健康檢查，並於健檢後，領取衛生所準備之禮物。
6. 彌撒後，於4樓召開傳協會，請委員們準時出席。
7. 下午3:00教堂舉行童愛窟姐妹之婚配彌撒，請弟兄姐妹們踴躍參加。
8. 有訂購60週年堂慶音樂會DVD之弟兄姐妹們，請至教堂大門前領取。
9. 6月份壽星請上台接受神父降福，彌撒結束後，大門前切蛋糕慶生。
※ 歡迎南蘇丹CDTY教區傳愛救援、推動小組—劉秋男弟兄上台，為支持普世教會貧困教區之愛心奉獻，作宣傳報告。